


YCTHbIM CYET
Urpa: «He ounbucp!»

l 3anuinte B TeTpadb TONbKO OTBETHI:

S 3apayMana 4umcno, npubasuna K Hemy 39,
nonyyuna 42. Kakoe 4yncno 4 3agymana?

Sl 3agyMana 4mcno, Bblvia ero m3 21 u
nonyyuna 15. Kakoe 4ucno 4 3agymana?

Ha ckonbko 67 MeHbLie 907
Ha ckonbko 50 6onblue 387

YMeHbllaeMoe 41, a pa3HocTb — 26. HeMmy
PaBHO BblYMTaeMoe?



YCTHbIM CUEeT

PelunTe 3agayun ( B TeTpab 3anuUcbiBaeM TOJbKO
pem%Hme N HaMMeHOBaHMe):

» B 6upoHe 3 11 Monoka. CKOJIbKO SINTPOB
MOJI0Ka B 9 Takmx émuaoHax?

» B XXKMBOM yronok Ha cTaHUuM IOHHATOB
NOMecTUNn 18 XOMAKOB B 2 KJIETKM, MOPOBHY.
CKOJ/IbKO XOMSIKOB B KaXXA0W KneTke?

» Ha 31MMy ceMbst 3arotosuna 8 ABYX/IUTPOBbIX
6aHoOK KoMnoTa. CKOJIbKO SIMTPOB KOMMNOTA
3arotosmnn??



HoBasa TeMa

Icnonb3ysa nepBoe pPaBEHCTBO,
HaﬁuMTe 3Ha4YeHNAa BCEX OCTasIbHbIX:

3°5=15

5*'3 =15
15:3 =5
15:5=73

Kakue npaBuja HaM NOMOram?

Ecnn nponsBeaeHne pasaennm Ha 1
MHOXUTENb, TO...




= /laBanTe BCMOMHUM:

3:3=9

43 =12
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Bocnonb3yemcs npaBuioM U COCTaBUM
Tabnuuy aeneHuns (3anncbiBaeM B

TeTpaab)

%3 3

: 3 =4 12:4=3
15:3=5 15:5=3
18:3 =6 18:6=3
21 :3 =7 21 7 =
24 :3 =8 24:8=3
27 13 =g 27:9= 3



3aKpernneHue.

+

s N2 2c 92

« N2 5 c. 92(aononHu KpaTKyto 3annch U
peLln 3aaa4y)

Hapo nocaauth - ?,
[Tocagunn —
OcTanocb NocaauTb -



=« Cnacmbo 3a pabory!

s YUnM Tabnuuy geneHus n yMHOXeHus
Ha 3.



